

## KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 1. sz. módosítása

amely létrejött egyrészről

**Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata** (9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.; számlavezető pénzügyintézet: UniCredit Bank Hungary Zrt. Head Office; bankszámlaszám: 10918001-00000003-25300036; törzsszám: 743231; statisztikai azonosító szám: 15733658-2-18-8411321-18; adószám: 15733658-2-18; képviseli: dr. Nemény András polgármester), mint ellátásért felelős és megrendelő (a továbbiakban: **Önkormányzat**)

másrészről a

**VOLÁNBUSZ Közlekedési zártkörűen működő Részvénytársaság** (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131.; cégjegyzékszám: 01-10-042156; számlavezető pénzügyintézet: K&H Bank Zrt.; bankszámlaszám: 10200971-21508747-00000000; adószám: 10824346-2-44; képviseli: Ungvári Csaba üzemeltetési vezérigazgató-helyettes és Kameniczky Ákos kereskedelmi és forgalmi igazgató), mint szolgáltató (a továbbiakban: **Szolgáltató**), együttes említésük esetén **Szerződő Felek**

között, az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

### I. ELŐZMÉNYEK

Jelen szerződés előzményeként a Szerződő Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat és a Szolgáltató jogelődje, az ÉNYKK Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. (továbbiakban: ÉNYKK Zrt.) között 2018. december 20-án Közzolgáltatási szerződés (továbbiakban: Alapszerződés) jött létre, melynek időbeli hatálya 2019. január 1. napján 00:00 órától, közzolgáltatási szerződés megkötésére irányuló új eljárás lebonyolításához elegendő időtartamra, de legfeljebb 2019. december 31., 24:00 óráig terjedő időszakra szólt.

Szerződő Felek rögzítik továbbá, hogy a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter – mint tulajdonosi jogkörgyakorló – által kiadott részvényesi határozatok alapján az ÉNYKK Zrt. 2019. október 01. napjától kezdődően a VOLÁNBUSZ Közlekedési zártkörűen működő Részvénytársasággal egyesült, az egyesülés módja beolvadás, melynek következtében a beolvadó ÉNYKK Zrt. 2019. szeptember 30. napján megszűnt, általános és egyetemes jogutódja a VOLÁNBUSZ Zrt. lett.

Szerződő Felek megállapítják, hogy 2019. október 01. napjától a jelen Előzményekben hivatkozott Alapszerződés és annak esetleges módosításai tekintetében a Szolgáltatói oldalon jogutód a VOLÁNBUSZ Közlekedési zártkörűen működő Részvénytársaság.

Az Önkormányzat az 1370/2007/EK rendelet 7. cikk (2) bekezdésében előírt előzetes tájékoztatási kötelezettség teljesítését követően pályázati felhívást tett közzé új közzolgáltatási szerződés megkötésére. A pályázat eredménytelenül zárult, ezért az Önkormányzat a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. tv. (a továbbiakban: Sztv.) 24. § (4) és

(5) bekezdése, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 547/2019. (XI.28.) Kgy. számú határozata alapján közvetlenül bízta meg Szolgáltatót a közszolgáltatási feladat ellátásával, és módosítja a hatályos közszolgáltatási szerződést.

## II. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

1. Szerződő Felek egyezően rögzítik, hogy a közszolgáltatás 2020. január 1. napjától való biztosítása érdekében – figyelemmel az Előzményekben hivatkozott pályázat eredménytelenségére - az 1370/2007/EK rendeletben foglaltaknak, valamint az Sztv. rendelkezéseinek megfelelően a következők szerint járnak el.
2. Az Sztv. 24.§ (4) bekezdése értelmében az ellátásért felelős Önkormányzat az 1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésével összhangban közvetlenül bízta meg a közszolgáltatással az általa kiválasztott és a feladatot vállaló közlekedési szolgáltatót, ha
  - a) a pályázati vagy ajánlatkérésen alapuló eljárás megfelelő pályázat, illetve ajánlat hiányában eredménytelenül zárult, vagy
  - b) a szolgáltatás megkezdése a pályázati vagy ajánlatkérésen alapuló eljárás keretében kiválasztott közlekedési szolgáltatóval ellehetetlenült, vagy
  - c) a korábbi közlekedési szolgáltatóval megkötött közszolgáltatási szerződés azonnali vagy idő előtti felmondásának van helye, vagy
  - d) egyéb okból veszélybe kerül a közszolgáltatás folyamatossága.Az Sztv. 24.§ (5) bekezdése értelmében, az előzőekben hivatkozott, (4) bekezdés szerinti esetekben a közszolgáltatás folyamatos ellátásának biztosítása
  - a) a közszolgáltatási szerződés megkötésével vagy annak közös megegyezésen alapuló módosítására irányuló új eljárás lebonyolításával, vagy
  - b) meghatározott közszolgáltatások nyújtásának előírásával valósulhat meg.
3. Az 1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdése alapján: „(...) a szolgáltatásnyújtás megszakadása vagy ilyen helyzet közvetlen kockázata esetén az illetékes hatóság szükséghelyzeti intézkedést hozhat. A szükséghelyzeti intézkedés közszolgáltatási szerződés közvetlen odaítélése, közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására vonatkozó hivatalos megállapodás vagy meghatározott közszolgáltatások nyújtásának előírása formájában hozható meg. A közszolgáltatási szerződés szükséghelyzeti intézkedés keretében való odaítélésének időtartama vagy annak meghosszabbítása illetve előírása nem szólhat két évnél hosszabb időtartamra.”
4. Tekintettel az Előzményben foglaltakra, továbbá arra, hogy a Szolgáltató biztosította 2019. december 31-ig a helyi személyszállítási közszolgáltatást, Felek megegyezése alapján Önkormányzat megbízta, Szolgáltató elvállalja Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén a helyi személyszállítás közszolgáltatás biztosítását az Előzményekben hivatkozott Alapszerződésben és annak esetleges módosításaiban, valamint jelen szerződésmódosításban foglalt feltételek és kötelezettségek szerint.
5. Fentiekre figyelemmel Felek az Alapszerződést – a hivatkozott rendelkezések alapján 2020. január 01. 00.00 órától a közszolgáltatási szerződés megkötésére vagy annak közös megegyezésen alapuló módosítására irányuló új eljárás lebonyolításához elengedő időtartamra, az alábbiak szerint meghosszabbítják oly módon, hogy az Alapszerződés 2.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

**„Jelen szerződés mindkét fél általi aláírást követően 2020. január 1., 00:00 órától, közszolgáltatási szerződés megkötésére irányuló új eljárás lebonyolításához elengedő időtartamra, de legfeljebb 2020. december 31. nap 24:00 óráig terjedő időszakokra kerül megkötésre. Amennyiben a pályázati eljárás 2020. december 31. napjáig nem zárul le eredményesen, úgy az Önkormányzat erre vonatkozó írásos tájékoztatásával a szerződés 2021. december 31. nap 24.00 óráig meghosszabbodik.”**

6. Az Alapszerződés 3.1. pont c) pontjából törlésre került a következő szövegrész:  
**„A feladatellátáshoz használt autóbuszok felsorolását a szerződés 1. számú melléklete tartalmazza. Szolgáltató a mellékletben szereplő járművek cseréjét jogosult szerződés módosítás nélkül végrehajtani abban az esetben, amennyiben a változás jobb minőségi eszköz igénybevételét jelenti. A felek megvizsgálják a város tömegközlekedésében részt vevő autóbuszokon a menet közben kibocsátott szennyezőanyagok folyamatos mérésének lehetőségét”.**
7. Az Alapszerződés 4.2. pontjában foglaltak törlésre kerülnek, helyébe a következő rendelkezés lép:  
**„4.2. A helyi közforgalmú közlekedés díj- és jegyrendszerét a közszolgáltatási szerződés 1. számú melléklete tartalmazza. A melléklet a szerződés elválaszthatatlan részét képezi, módosítása a szerződés módosításaként történhet. A szolgáltatásra vonatkozó egyéb feltételeket (pl. pótdíj, jegy- és bérletár visszatérítése, utazási feltételek) a Szolgáltató – honlapján közzétett – hatályos Üzletszabályzata és Díjszabása tartalmazza.**  
  
**A helyi közforgalmú közlekedés igénybevételi szabályait, az alkalmazott díj- és jegyrendszert valamint az alkalmazott kedvezményeket a közszolgáltatási szerződés 1. számú melléklete tartalmazza. A melléklet a szerződés elválaszthatatlan részét képezi, módosítása a szerződés módosításaként történhet.”**
8. Az Alapszerződés „5. A forgalom lebonyolítása” pontja kiegészül egy új, 5.8. alponttal:  
**„5.8. Szolgáltató az Önkormányzattal folytatott előzetes tárgyalásoknak megfelelő módon, helyen és időben 2020. évben utasszámlálást végez.”**
9. Szerződő Felek az Alapszerződés 5.1. c) pontjában foglalt következő tartalmat: „új járművek és eszközök beszerzése, illetve a meglévő járműpark és kiszolgálóeszközök felújítása vagy bármely értékcsökkenésre ható tevékenység csak az önkormányzat beleegyezésével valósítható meg” törlik, ezáltal az 5.1. d) pont 5.1. c) pontra módosul.
10. Az Alapszerződés 6.1. pontjában hivatkozott, a helyi menetrendre vonatkozó 3. sz. melléklet helyébe a jelen szerződés elválaszthatatlan, 2. sz. melléklete (Szombathely helyi autóbusz közlekedésének érvényes menetrendje) lép.
11. Az Alapszerződés 10.1. pontjából törlésre kerül a 10.1.f) pont, figyelemmel arra a körülményre, hogy annak tartalma mindenben megegyezett az Alapszerződés 10.1.e) pontjában foglaltakkal.
12. Az Alapszerződés 11.3. pontja törlésre kerül, helyébe a következő rendelkezés lép:  
**„11.3. Szerződő Felek rögzítik, hogy a prognosztizált ellentételezés összege 2020. évre vonatkozóan 400.000.000,- Ft, azaz Négyszázmillió forint.**

*Ha a tényleges bevételek és költségek az év során jelentős mértékben eltérnek a prognosztizált bevételektől és költségektől, a Szolgáltató a jelen szerződés 4.6. pontja szerint jár el. Amennyiben nincs lehetőség új díjtételek megállapítására vagy az Önkormányzat nem kíván módosítani a díjszabáson, úgy az Önkormányzat az ellentételezés összegét a szükséges mértékben növeli és kötelezettséget vállal arra, hogy a Szolgáltatónak a veszteség mértékével egyenlő ellentételezést nyújt.*

*Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a 2020. évben ténylegesen keletkező, bevételekkel nem fedezett indokolt költségek és a szerződés 4.4. pontjában meghatározott mértékű nyereség összegét a 2020. évi beszámoló elfogadását követő 60 napon belül megtéríti.*

*Szerződő Felek megállapodnak, hogy amennyiben az Önkormányzat által 2020-ban lebonyolítandó, közszolgáltatási szerződés megkötésére irányuló új pályázati eljárás előre láthatóan 2020. december 31. napig nem zárul le eredményesen, és az Alapszerződés 2.1. pontjában foglaltak szerint 2021. december 31. nap 24.00 óráig meghosszabbodik, Szerződő Felek legkésőbb 2020. december 15-ig írásban megállapodnak a 2021. évre indokolt veszteségtérítés várható összegéről.*

*Az Önkormányzat az ellentételezést a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban: NAV) „VOLÁN társaságok helyi közlekedési közszolgáltatáshoz kapcsolódó támogatás áfa-rendszerbeli megítélése” tárgyú szakmai tájékoztatója alapján áfa-mentes ellentételezésnek (támogatásnak) tekinti.*

*Az Önkormányzat az ellentételezést mindaddig áfa-mentes ellentételezésnek (támogatásnak) tekinti, amíg a NAV, annak jogutódja vagy más illetékes intézmény/szerv az ellentételezéssel kapcsolatosan áfa-fizetési kötelezettséget nem állapít meg.*

*Amennyiben a NAV, annak jogutódja vagy más illetékes intézmény/szerv az ellentételezés áfa tartalmára vonatkozóan a Szolgáltatóval megkötött jelen közszolgáltatási szerződésben foglaltaktól eltérően foglal állást, és megállapítja az ellentételezés utáni áfa fizetési kötelezettséget, akkor az Önkormányzat kötelezettséget vállal a Szolgáltató által fizetendő áfa és egyéb, a NAV, annak jogutódja vagy más illetékes intézmény/szerv által meghatározott bírság, késedelmi pótlékok összegének megtérítésére. Ezen összeget az Önkormányzat a Szolgáltató 30 napos fizetési határidejű számlája ellenében köteles határidőre teljesíteni.”*

13. Az Alapszerződés 11.7. pontjában foglalt rendelkezés törlésre kerül, helyére a következő rendelkezés lép:

*„11.7. Az Önkormányzat a bevételekkel nem fedezett, indokolt költségek és a méltányos nyereség megtérítésére, a Szolgáltató részére évközi ellentételezésként a 11.3. pontban meghatározott összegű előleg 85%-át fizeti meg az alábbi határidőn belül és ütemezésben:*

*141.666.666,- Ft                      2020. május 20-ig,  
28.333.333,- Ft/hó                    2020. június -2020. december hónapokban tárgyhó 20-ig.*

14. Az Alapszerződés 11.10. pontját Felek a következővel egészítik ki:

*„A késedelmi kamat mértéke a Ptk. 6:155. §-ában foglaltakkal összhangban az esedékesség napjától a tényleges pénzügyi teljesítés napjáig a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat nyolc százalékponttal növelt összegének megfelelő mértékű. Szolgáltató a késedelmi kamat iránti igényét a Ptk. elévülési szabályai szerint jogosult érvényesíteni.*

***Megrendelő fizetési kötelezettsége azon a napon számít pénzügyileg teljesítettnek, amikor a veszteségtérítés összegét a Szolgáltató pénzforgalmi számláján a számlavezető pénzintézete jóváírta, vagy azt jóvá kellett volna írnia.***

15. Az Alapszerződés 11.11. pontjában foglaltakat: „*Felek megállapodnak, hogy Szolgáltató munkavállalói és azok családtagjai – Szolgáltató által kiadott szabadjegyek felmutatásával igazolva jogosultságukat – a közszolgáltatási szerződés hatálya alatt Szombathely város helyi közúti közforgalmi személyszállítási szolgáltatást térítésmentesen vehetik igénybe. Megrendelő ennek kompenzációjaként a Szolgáltató éves beszámolójában 10 M Ft/év összeget nem ismer el.*” Szerződő Felek törlik, helyébe a következő rendelkezés lép:  
***"11.11. Szerződő Felek megállapodnak, hogy a Szolgáltató munkavállalói és családtagjai részére biztosított személyszállítási szolgáltatás térítésmentes igénybevételének kompenzációjaként Szolgáltató 2020. évben bruttó 10.000.000 forintot, azaz bruttó Tízmillió forintot fejlesztésre fordít."***
16. Szerződő Felek az Alapszerződés 17.2. m) pontjában foglaltakat törlik, helyébe a következő rendelkezés lép:  
***„17.2. m) Szolgáltató az üzemeltetésbe bevont autóbuszokon törekszik arra, hogy elektronikus viszonylatszám-kijelző rendszert működtessen, ennek hiányában hagyományos viszonylatjelző táblák elhelyezésével biztosítja, hogy az autóbuszok homlokfelületén a viszonylat száma és úti célja vagy útvonala, a jármű jobboldalán és hátulján pedig a viszonylat száma olvasható legyen.”***
17. Szerződő Felek az Alapszerződés 17.2. n) pontjában foglaltakat törlik, helyébe a következő rendelkezés lép:  
***„17.2.n) Szolgáltató biztosítja, hogy a személyszállítást végző járművek átlagéletkora a szolgáltatás teljes időtartama alatt a 16,02 évet nem haladja meg.”***
18. Az Alapszerződés kiegészül a következő, 20. ponttal:  
***„20. Szerződő Felek a jelen szerződés végrehajtásának megfelelő biztosítása érdekében kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó személyek kijelölése a szerződés aláírásával egyidejűleg, írásban történik nevük, beosztásuk, telefon, fax és e-mail címük megjelöléssel (3. sz. melléklet). A kapcsolattartók adataiban bekövetkező változásokról szerződő felek kötelesek haladéktalanul írásban értesíteni a másik felet. Az adatokban bekövetkező változás nem igényli a szerződés formai módosítását.***

***A kapcsolattartásra kijelölt személyek a teljesített szolgáltatással, végrehajtással kapcsolatban jognyilatkozat megtételére jogosultak, ez a jogosítvány azonban nem terjed ki a jelen szerződés módosításával, megszüntetésével kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, melyre kizárólag a felek cégjegyzési joggal felruházott képviselői jogosultak.***

***Szerződő Felek a saját kapcsolattartóik adatainak jelen szerződésben történő megadásával egyidejűleg nyilatkoznak, hogy a megadott személyes adatoknak a másik fél előtt történő feltárására megfelelő jogalappal rendelkeznek. Szerződő Felek tudomásul veszik, hogy a másik fél az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) alapján a jelen szerződéshez kapcsolódó jogviszony teljesítésének céljából igénybe vett kapcsolattartók, mint magánszemélyek (a továbbiakban érintettek) személyes adatait a***

**GDPR 6. cikk (1) f) szerinti jogos érdek jogalappal nyilvántartja és kezeli. Szerződő Felek a szerződés aláírásával nyilatkoznak, hogy az érintettekkel megismertették a másik fél honlapján a közérdekű adatok között nyilvánosságra hozott adatvédelmi tájékoztatóját, amely tartalmazza a szerződésekben rögzített kapcsolattartók adatainak kezelésével kapcsolatos adatvédelmi tájékoztatót és folyamatleírást is, valamint érdekmérlegelési tesztet, így a GDPR 14. cikk szerinti tájékoztatást a másik fél kapcsolattartója, mint érintett részére megadták. (<http://www.volanbusz.hu/hu/adatvedelem>)**

19. Az Alapszerződés kiegészül a következő, 21. ponttal:

**„21. Szerződő felek kölcsönösen tájékoztatják egymást, hogy a rájuk külön-külön vonatkozó jogszabályok értelmében – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, illetve a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény, valamint egyéb vonatkozó jogszabályok alapján – az általuk kötött szerződések vonatkozásában közzétételi, valamint tájékoztatási kötelezettségük áll fenn, melyet a jogszabályokban foglaltak szerint teljesíteni kötelesek. Szerződő Felek a szerződés aláírásával nyilatkoznak, hogy az erre vonatkozó jogszabályokat ismerik, a tájékoztatást megértették és tudomásul vették.”**

20. Az Alapszerződés kiegészül a következő, 22. ponttal:

**„22. Szerződő Felek rögzítik, hogy az Alapszerződésben foglalt közszolgáltatási tevékenység ellátása során az utasok személyes adatait Megrendelő nem ismeri meg, azt nem kezeli, azokat kizárólag Szolgáltató kezeli, így ő minősül az EU 2016/679. Általános Adatvédelmi Rendelet (GDPR) szerinti Adatkezelőnek.**

**A Szolgáltató az utasok személyes adatait a GDPR, valamint az Sztv.-ben foglalt előírásokkal összhangban kezeli. Az adatkezelési tájékoztatót, amely tartalmazza az adatkezelés célját, jogalapját, az érintetteket megillető adatvédelemmel kapcsolatos joggyakorlására vonatkozó szabályokat, valamint az adatkezeléssel kapcsolatos részletes előírásokat, a VOLÁNBUSZ Zrt. a honlapján teszi közzé, az alábbi közzétételi egység alatt: <https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/adatvedelmi-tajekoztato>**

21. Az Alapszerződés kiegészül a következő, 23. ponttal:

**„23. Az Önkormányzat megismerte és elfogadja a Szolgáltató Etikai Kódexét (<https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/etikai-kodex>), az abban foglalt értékeket a jogviszony fennállása alatt magára nézve mérvadónak tartja. Kijelenti, hogy vitás eset felmerülésekor a Szolgáltató által lefolytatott eljárásban együttműködik a vizsgálókkal. Vállalja, hogy a Szolgáltató nevében eljáró személy(ek) Etikai Kódexet sértő cselekményé(ei)t jelzi a Szolgáltató által működtetett etikai bejelentő és tanácsadó csatornán keresztül.”**

22. Az Alapszerződés kiegészül a következő, 24. ponttal

**„Szolgáltató a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvt.) 3. § (1) bek. 1. pontjában meghatározottak szerinti átlátható szervezetnek minősül. Szolgáltató ezen tény változása esetén haladéktalanul köteles értesíteni az Önkormányzatot. Az Önkormányzat kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal jogosult a szerződést felmondani, ha a Szolgáltató a szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.”**

### III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

23. A Felek az Alapszerződés jelen módosítását, mint akaratuknak és értelmezésüknek megfelelőt az alábbi lent megjelölt helyen és napon írják alá. A jelen módosítást aláíró Felek aláírásukkal nyilatkoztak arról, hogy a módosításban foglaltak az akaratuknak mindenben megfelelnek.
24. Felek rögzítik, hogy a szerződés hatályának meghosszabbításáról már a szerződés lejáratát megelőzően egyeztetéseket folytattak, a szerződést a Felek folyamatosan és a jelen szerződésmódosításban foglalt módosítások figyelembevételével változatlanul teljesítették és a mai napig teljesítik, így megállapítják, hogy a jelen szerződés hatályát egyező akarattal meghosszabbították, melynek tényét jelen okiratban rögzítik. Az Alapszerződés és annak hatályos módosításai jelen módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.
25. Jelen szerződés (8) azaz nyolc számozott oldalból áll, és (6), azaz hat, egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből mindkét felet 3-3 példány illet meg.
26. Az Alapszerződésben, valamint annak módosításaiban – ideértve jelen módosítást is - nem szabályozott kérdésekben különösen a vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásokról, valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2007. október 23-i 1370/2007/EK rendelete, a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az autóbuszos személyszállítási szolgáltatásnak a 181/2011/EU rendeletben nem szabályozott részletes feltételeire, az abban foglaltak alóli mentességekre, az autóbuszos személyszállítási szolgáltatási feltételekre, valamint a közúti személyszállítási üzletszabályzatra vonatkozó szabályokról szóló 213/2012. (VII.30.) Korm. rendelet rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Szombathely, 2020. ....

Budapest, 2020. ....

.....  
Szombathely MJV Önkormányzata  
**dr. Nemény András**  
polgármester

.....  
VOLÁNBUSZ Zrt.  
**Ungvári Csaba**  
üzemeltetési vezérigazgató-helyettes

.....  
VOLÁNBUSZ Zrt.  
**Kameniczky Ákos**  
kereskedelmi és forgalmi  
igazgató

#### Mellékletek:

1. sz. melléklet: Szombathely helyi autóbusz közlekedés érvényes díjai
2. sz. melléklet: Szombathely helyi autóbusz közlekedésének érvényes menetrendje
3. sz. melléklet: Kapcsolattartók

**A kötelezettségvállalást pénzügyileg ellenjegyezte:**  
.....év.....hó.....nap

.....  
**Stéger Gábor osztályvezető**